

На шаг впереди болезни

На прошедшем недавно инновационном форуме многие лечебные учреждения представили свои разработки современных технологий и методик лечения сложных заболеваний. Среди них академический Институт травматологии и ортопедии, познакомивший с двумя проектами, претендующими на получение губернаторских грантов.

О первом «Восточке» рассказала автор проекта, кандидат биологических наук, специалист по биомеханическим исследованиям в норме и при патологии опорно-двигательной системы. «Изюминка» заключается в том, что разработка позволяет определить тот или иной диагноз пациенту задолго до того, как болезнь в открытую проявит себя. Это важно людям, считающим себя здоровыми, – раннее выявление патологии даёт возможность своевременно скорректировать функциональные отклонения их опорно-двигательной системы. Что до инвалидов, то методика биомеханической экспертизы крайне важна для определения функциональных резервов до операции и после её проведения.

Второй проект, одним из разработчиков которого является старший научный сотрудник НИИТО Ирина Шурыгина, предусматривает профилактику развития инвалидности у детей-подростков, страдающих патологией опорной системы. Реализация проекта важна тем, что включает в круг внимания медиков ребят, которые в силу своего возраста пока остаются «ничьими». Из-под опеки детских ортопедов они уже ушли, но, не достигнув своего восемнадцатилетия, взрослыми пациентами ещё не являются. Между тем это как раз тот возраст, когда дети интенсивно растут и их опорно-двигательный аппарат подвержен особому риску. Разрабатываемая в академическом Институте травматологии и ортопедии программа сохранит здоровье людям, только вступающим в своё совершеннолетие.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)